

面对旱情 我们一样揪心

B02 今日枣庄 → **聚焦 干旱**

33座小型水库因旱干涸

微山湖水位降了1米

文/片 本报记者 孔红霞 魏志勇



不下雨 播种期要延误
山亭白庄村农民盼雨种玉米



本报枣庄4月26日讯 记者 李磊 吴春雷 报道 近日以来,枣庄一直无雨,长时间的干旱天气造成了严重的影响。枣庄市水利局局长魏志勇表示,由于长时间不下雨,枣庄市的水库水位已经下降到了警戒线以下,33座小型水库已经干涸。魏志勇说,由于长时间不下雨,枣庄市的水库水位已经下降到了警戒线以下,33座小型水库已经干涸。魏志勇说,由于长时间不下雨,枣庄市的水库水位已经下降到了警戒线以下,33座小型水库已经干涸。

持续干旱,微山湖水位降1米

“半个月的时间,微山湖的水位已经下降了1米,如果再不降雨,微山湖的水位将会继续下降。由于长时间不下雨,微山湖的水位已经下降到了警戒线以下,33座小型水库已经干涸。魏志勇说,由于长时间不下雨,枣庄市的水库水位已经下降到了警戒线以下,33座小型水库已经干涸。

气象部门>> 枣庄汛期在7月中旬

枣庄市气象台工作人员表示,根据目前的天气形势,枣庄市的汛期将在7月中旬开始。由于长时间不下雨,枣庄市的水库水位已经下降到了警戒线以下,33座小型水库已经干涸。魏志勇说,由于长时间不下雨,枣庄市的水库水位已经下降到了警戒线以下,33座小型水库已经干涸。

新闻回顾

2012年6月,受持续干旱天气影响,枣庄受旱面积达到了115万亩,144座小型水库中有33座已经干涸。6月26日,记者来到滕州市滨湖镇,了解到微山湖的水位比前期降了1米左右。

“半个月的时间,池塘的水位已经下去一米了,如果再不降雨,我们担心,池塘内养的鱼会受到影响。”在滨湖镇东焦村附近的一家养鱼池塘,村民们无奈地说。

滨湖镇东焦村,西焦村等部分村庄靠近微山湖,对于水资源丰富的这一区域来说,池塘内是不缺水的,基本保持正常的水位。然而,干旱让村民们再次感受到了缺水带来的影响。“农田的小麦

收割后,老百姓种上了玉米。没有自然降雨,玉米苗长势肯定很差。为了保障出苗率,大家已经浇灌了四茬了。”西焦村村民黄先生说,由于井水被大量抽走,池塘的水在一定程度上大量减少。“田地浇灌完后,现在池塘的水比前几天多了一些。”

枣庄市防汛抗旱指挥部办公室主任思峰介绍,2012年1月至6月,枣庄地区平均降水在70.9毫米,比常年偏少70%,而比2011年偏少40%。“枣庄市有大中小型水库149座,其中5座为大中型。受持续干旱影响,144座小型水库中有33座已经干涸。”

记者调查发现,干旱不仅在微山湖附近的区域有所表

现,枣庄境内的其他市区也有同样的情况。

在山亭区凫城乡白庄村,由于长时间不下雨,农民一直没法播种玉米。记者看到,由于长时间的干旱已经导致地面龟裂。“没办法啊,收完小麦应该种玉米了,可是因为不下雨就没法播种,所以现在只能等着。”一位村民无奈地说。

干旱带来的影响并不只是农业。由于夏季本就是过敏性疾病多发的季节,随着枣庄干旱的持续,强紫外线加上空气混浊,干旱也导致过敏患者剧增。仅枣庄市立医院皮肤门诊1天接诊的过敏患者就达80多例。

半个月后,枣庄于2012年7月5日迎来降雨,旱情得以缓解。

点评

关注民生 职责使然

奔波在抗旱一线的时候,经常出现在记者眼前的画面是:龟裂的土地和老农紧皱的眉头。

记者和农民一样揪心。看到干涸的水库,记者想到的就是能否引起有关部门重视,采取人工降雨等措施,赶紧来一场酣畅淋漓的降雨。看到农民因为干旱延误播种,记者和他们一样着急。这就是记者的本职之一,关注民生职责使然。

B03 今日枣庄 → **聚焦 干旱**

过敏患者1天接诊80多例

干旱,高温是主要诱因

本报枣庄4月26日讯 记者 李磊 吴春雷 报道 近日以来,枣庄一直无雨,长时间的干旱天气造成了严重的影响。枣庄市水利局局长魏志勇表示,由于长时间不下雨,枣庄市的水库水位已经下降到了警戒线以下,33座小型水库已经干涸。魏志勇说,由于长时间不下雨,枣庄市的水库水位已经下降到了警戒线以下,33座小型水库已经干涸。



1天接诊80多过敏患者

枣庄市立医院皮肤门诊1天接诊的过敏患者就达80多例。记者调查发现,干旱不仅在微山湖附近的区域有所表现,枣庄境内的其他市区也有同样的情况。

医生建议>> 了解自己体质 针对性预防

医生建议,过敏患者应了解自己的体质,采取针对性的预防措施。在干旱和高温天气下,应尽量避免长时间户外活动,并注意补充水分。

DATE: 03/25 - 04/03

2010.4.10-2013.4.10

风雨三载 一路有您

4.108三周年庆即将为您呈现一凝聚多少期待!

“三”是一个家庭的基本组成单位 “三”好学生是小时候的最高荣誉
“三”是由点到面的重要发现 “三”是银座在枣成长的时尚印记

枣庄银座华山店三周年庆 错过在等一年!

运动·踏青季—春季户外运动 正是好时节

运动/休闲/户外

满200返120/100 服装券起

化妆品

满300返40 美妆券/美宝莲、玉兰油、欧珀莱、欧莱雅、卡姿兰、清妃高夫

同步推出春季防晒特惠礼盒

SALE

2F 木依坊一件5折, 两件4.5折/朵兰帝特卖1-3折
3F 奥斯曼全场98元/卡尔盾威尔全场198元起/苹果部分158元起
4F 紫罗兰全场2折起/爱法贝部分6.8折/李宁新款两件8折

三周年畅“享”盛会

会员卡积分抵现--20000000 积分豪情兑现

会员礼品积分超值兑换

电器春季电脑特惠

笔记本1999元起 部分机器满千返百 苹果视网膜屏幕笔记本直降2000元
4月4日海尔冰箱、洗衣机、空调超级内购会, 现接收预订

总台电话:3831000 团购电话:3831777 地址:枣庄市市中区建华路76号(乘11, 19, 35, 46路, 银座广场店)